6. Simt Matematik Dogal Sayilarda Carpma Ve
Islem Onceligi Testi Coz
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Yukaridaki 6grencilerden hangisi carpma
isleminin yutan elemanina 6rnek vermis-

tir?

A) Furkan B) Nida

C) Melike D) Kubra
Cevap : C

2. 80 x 105 isleminin sonucu, asagidakilerden
hangisinin sonucuna esit degildir?

A) 80 x (100 + 5)

B) 80x10+20x 5
C) 107x80-2x80
D) 90 x 80 + 15 x 80



Cevap : B

3. Degisme 6zelliginden yararlanilarak yapi-
lan islemlerden hangisi yanlistir?

A) 175+ =132 + 175 ise (A = 1327dir.

B) & + 348 =348 + 192 ise A = 192'dir.
C) 82.% =36.82ise % = 82dir.
D) & 42 =42 .76 ise A=76"dIr.

Cevap : C

4.

£100 | 12 adet

£ 50 15 adet

P20 22 adet

£ 10 8 adet

Remzi Bey, bankaya bir miktar para yatira-
caktir. 12 adet 100’luk, 15 adet 50’lik, 22 adet
20°lik, 8 adet 10°luk banknotlar kasaya teslim

etmistir.

Buna gore Remzi Bey, bankaya ka¢ TL ya-
tirmistir?

A) 2740 B) 2 680

C) 2520 D) 2 470

Cevap : C



5. Ax((B7+12)=8-37+8-12
7xB-4)=7-6-7"4
Yukarida verilenlere gore, 3 - (A + B) isle-
minin sonucu kactir?
A) 40 B) 42 C) 45 D) 46

Cevap : B

6. 7T+7+7+7+7+7+7+7=A"7
Yukaridaki iglemde, “A" yerine agsagidaki
dogal sayi-lardan hangisi yazildiginda
esitlik dogru olur?
A) 6 B) 7 C) 8 D) 9

Cevap : C

7. Yanda verilen car- dxlalalo
pim tablosuna gére  , | o |, | 4 | 3
etkisiz eleman, 1 +
Hﬁ’ l&, D VE (‘_—)!H ile 4 ‘ 12 4 i 8 * 161
belirtilen sayilardan 6 | 18| 6 /1224
hangisidir? 8 24| 8 16|32
A) e B) A C) Q D) O



8. #wx0=4Q

Ax1=A

olduguna gore v¢ X A islemin sonucu kac-

tir?

A) O B) 1 C) 2 D) 3
Cevap: A

9. Bir hesap makinesnide, 8 rakaminin bu-
lundugu tus bozuk ise 28 x 8 islemi asa-
gidaki islemlerden hangisi ile yapilabilir?
A) (22-6)-6+(22-6) -2

B) (22+6)-6-(22 +6) - 2

C) 22+6):-6+(22+6) 2

D) (22-6)-6-(22-6) - 2

Cevap : C



10.

Yukaridaki islemin sonucunu bulmak is-
teyen Emre, ilk olarak hangi islemi

yapmalidir?

A) 42-2 B) 5+ 1
Cevap : C
11. e

O

- @x5x0):7+(24:8)

Isleminin sonucu kactir?
A) 8 B) 4 C) 3 D) 0

Cevap: A



12.

170-3.5+ (1+3): 2
isleminin sonucu kactir?

.170-15+4:2
.170-15+2
. 165 + 2

V. 167

Ogretmenin sordugu soruyu, Koray tahtada-
Ki gibi ¢gozmustur.

Koray’in ¢c6ziumiine goére, asagidakilerden
hangisi dogrudur?

A) llk hata 1. adimda yapilimistir.

B) Ik hata 2. adimda yapiimistir.

C) Koray’in ¢c6zumu dogrudur.

D) ik hata 3. adimda yapilmistir.

Cevap: A

13.
50-25:5+9x2

Isleminin sonucu kactir?
A) 63 B) 58 C) 29 D) 23

Cevap: A



14.

72:4+5.(36-27)
isleminin sonucu kagtir?

A) 63 B) 72 C) 76 D) 84

15. 100:(20 + (10:2) ) + 1
Isleminin sonucu kactir?

A) 3 B) 4 C) 5 D) 6

Cevap : C

16. 52026 +5x4 =11x (42 A 40)

Yukarida verilen esitligin saglanmasi icin,
“Q” ve “A” yerine gelmesi gereken islemler

asagidaki seceneklerin hagnisinde dogru
verilmistir?

J A
A) X +
B) =+ -
C) = +
D) X -

Cevap : B



17.

N

v

Yukarida verilen islemlerden hangisinin
sonucu digerlerinden farkhidir?

A) | B) Ii C)ll D) IV

Cevap : C

18. 199.95-(194.95 +5.95)
Isleminin sonucu kactir?

A) 0 B) 1 C) 95 D) 199

Cevap : A



19.

Cevap :

20.

Cevap :

a.b+c)=a.b+a.c
(@.b).c=a.(b.c)

a.(b-c)=a.b-a.c

Yukarida a, b ve ¢ dogal sayilariyla yapilan is-
lemler verilmistir.

Buna gore, bu islemler yapilirken carpma
isleminin hangi 6zelligi kullaniimamistir?

A) Toplama iglemi tzerinde dagilma ozelligi
B) Cikarma iglemi Uzerinde dagilma ozelligi
C) Birlesme 6zelligi
D) Degisme 0Ozelligi

A

a<b<c ve d>e

a, b ve ¢ dogal sayi, d ve e sayma sayilar
olmak uzere, (a x b x ¢) + (d + e) isleminin
sonucu en az kac olabilir?

A) 3 B) 2 C) 1 D) 0

A
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